
JTC Stückfass 

Riesling 001  Pinot 003  Auslese 005  Sekt 007 

 

JTC Stückfass  » Edition 001 «  

Gemeinschafts-Projekt der beiden Winzer Jakob Schneider & Jürgen Tullius 

Europaweiter Exklusiv-Vertrieb: Weinagentur Tullius & Partner, Meddersheim 

  

2011 Riesling Weisswein Trocken / Nahe                                                                
 

Terroirgeprägt ◦ gradlinig ◦ entdeckenswert    

 

Einzigartige Riesling Einzellagen-Cuvee – in der Mineralität besonders fein gezeichnet durch                   

das Schiefer-Terroir, u.a. aus „Steinwingert“, „Hermannshöhle (VV)“ und „Rosenheck“ in Niederhausen.  
 

Ausschliesslich für unsere Gastronomie-, Fachhandels und Firmenkunden assembliert und abgefüllt.                         

Der JTC-Direktvertrieb erfolgt zu fairen Winzerpreisen ohne Zwischenhandels-Courtage. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Original-Fassprobenkritik von einem unserer geschätzten Fachhandelskunden / Kurpfalz:                                                                                       

"sehr gelungen, klar, brillant, schöne Frucht, gut strukturiert mit feiner Länge - einfach gut gemacht!" 

WSET-Kommentar J.Tullius: Von der Mineralität des Schiefers durchgehend getragener Riesling,   

Aromen nach Apfel, Steinobst, reifer Ananas und pikant-kühlen Wildkräuternoten, schlanker Körper,      

stets spannungsreiches Spiel am Gaumen mit genügend Schmelz, präzise herausgearbeitete,   

erfrischende und dennoch magenfreundliche Säure (medium+).  Von der Frucht gestützter, salzig-  

karger Nachhall,  der an „Gesteinsmehl“ erinnert. Pure Freude am Riesling - macht Lust auf Glas N°2!. 

○ 5 Monate sur-lie-Reifezeit (auf der Feinhefe) im Original Nahetaler „Stückfass“,  

○ Original-Weingutsabfüllung 750ml Schlegelflasche antikgrün (Schraubverschluss)  

○ 1,5l-Magnum mit Naturkork vorrätig / 375ml, 3000ml, 5000ml u.w. Formate auf Vorbestellung 

○ Muster-/ Dekoflaschen auf Anfrage / Fotos/Details siehe www.jt-consulting.de/stueckfass.php 

○ Auf Wunsch (gegen Zuzahlung): Hausetiketten (4farbig) oder Eindrucke mit Ihrem Logo (s/w) 
 
 

 

Mit weinbegeisterten Grüssen 

Ihr Winzer & Sommelier Jürgen Tullius und Team 
 

Weinagentur Tullius & Partner ◦ Inhaber Jürgen Tullius ◦ Erlenweg 11 ◦ D-55566 Meddersheim / Nahe 

T +49 6751 989630 ◦ F +49 6751 989632 ◦ M +49 171 1970040 ◦ E sommelier@jt-consulting.de 

 

 
 

Stückfass »  Edition  001 « 
 

 

Dieser vom Terroir des Schiefers geprägte 
Riesling reifte über vier Monate lang auf der 

Feinhefe im traditionellen ovalen, ca.70 Jahre 
alten Eichenholzfass (1200 l), dass im Nahetal 

„Stückfass“ genannt wird. Assembliert von  
Dipl.-Ing. Jakob Schneider und Jürgen Tullius. 

 
 

 

2011 
Riesling Trocken 

 

Qualitätswein ◦ A.P.Nr.7 750 052 07 12 
Product of Germany ◦ Enthält Sulfite 

Gutsabfüllung ◦ Jakob Schneider 
D-55585 Niederhausen / Nahe  

 

Vertrieb Sommelier Jürgen Tullius                               
1690 Weintradition | Weinagentur 2006 

D-55566 Meddersheim / Nahe   
www.jt-consulting.de  

 

NAHE    alc.12,5%vol    e750ml 
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JTC Stückfass » Edition 001 « 

  

2011 Riesling Weisswein Trocken / Nahe  
 

Bestellnummer (750ml-Fl.):    001-11/JTC 

EVP Privatkunden (brutto):  auf Anfrage zur Neueinführung: auf Anfrage 

Europaweiter Exklusiv-Vertrieb: Weinagentur Tullius & Partner, Meddersheim 
 

 

 

 

 

 

 

Staffelpreisliste für gewerbliche Kunden (netto pro 750ml-Flasche) 

               

 

Sie können Riesling (001), Pinot (003), Süsswein (005), Secco (006) und Sekt (007) der “Stückfass-Linie“ 

sortiert bestellen und von den nächstbesten Staffelpreisen profitieren (grösster Anteil massgebend). 
 

Lieferservice: Im Rahmen unserer Besuchstermine (Regionen Bonn, Rheinland-Pfalz, Saar, Mannheim) 

erhalten unsere gewerblichen Kunden die Erstlieferung ab 36 Flaschen einmalig FREI HAUS.   

Ansonsten FREI HAUS ab 60 Flaschen (sortiert)  (nur innerhalb D-Tourentermin-und Regionenplan möglich, ggf. Inselzuschlag) 
 

Eilversand: anteilige Versandkosten inkl. Verpackung: ab 0,39 € / Flasche (ab 240 Fl. ab 0,35 € netto / Fl.).            
 

Original-Kartongrössen: 6er liegend  Grössen Postversand: 1, 3, 6, 12, 18er (PTZ-geprüft; ohne Bruchversicherung). 

 

Allgemeines: Preise €/Stück, Als Inhabergeführte Agentur bieten wir Ihnen beste Qualität zu fairen 

Winzerpreisen. Um die Administration ist so schlank wie möglich zu halten, haben Sie optional die 

Möglichkeit zur Fakturierung per Vorkasse oder Bankeinzug. Ansonsten Rechnung i.d.R. als PDF mit  

10 Kalendertagen Valuta nach Lieferung. Staffelliste gültig für BRD ab 23.1.2013 (gilt als Bestellschein).       

Bei grösserer Bestellung ist eine Anzahlung üblich. Wir liefern automatisch aktuell verfügbaren Jahrgang. 
 

 

____________________________________________________________________________________       
Lieferadresse, Ansprechpartner, Liefertermin etc. 
 
 

 

____________________________       _____________________________________________________ 
Ort / Datum                                                                       Unterschrift / Firmenstempel  (<<< Rechnungsadresse)                   
 
 

Weinagentur Tullius & Partner ◦ Inhaber Jürgen Tullius ◦ Erlenweg 11 ◦ D-55566 Meddersheim / Nahe 

T +49 6751 989630 ◦ F +49 6751 989632 ◦ M +49 171 1970040 ◦ E sommelier@jt-consulting.de 

Staffel 

Lieferung  

sortiert 

 Nachlass 

% Rabatt      

VINOTHEKEN / 

FACHHANDEL    

Originalpreis netto  

 HOTELS / 
GASTRONOMIE 

Originalpreis netto 

Bestell- 

menge 

Einzel- 

Preis 

Bestell- 

summe  

 

Unsere Empfehlung:  

Sortierte Bestellung der STÜCKFASS- 
Produkte zum bevorzugten Staffelpreis   

6 Fl. 0,00 a.Anfr.  a.Anfr.     

36 Fl. 7,50 a.Anfr.  a.Anfr.     

60 Fl. 10,00 a.Anfr.  a.Anfr.     

90 Fl. 12,50 a.Anfr.  a.Anfr.     

120 Fl. 15,00 a.Anfr.  a.Anfr.     

180 Fl. 17,50 a.Anfr.  a.Anfr.     

240 Fl. 20,00 a.Anfr.  a.Anfr.     

360 Fl. 21,25 a.Anfr.  a.Anfr.     

480 Fl.   22,50 a.Anfr.  a.Anfr.     

800 Fl. 23,75 a.Anfr.  a.Anfr.     

1200 Fl. 25,00 a.Anfr.  a.Anfr.     
 

„Halbe“ 375ml auf Vorbestellung (mit Schraubverschluss, Nr.: KL-001/11, LP: Preise a.Anfr.) ab 360 Stück a.Anfr.  
Ab 600 Stück (375ml):  a.Anfr.  (1200er Staffel  a.Anfr. / 1800er Staffel  a.Anfr. / 3000er  a.Anfr.) 
 

 

„Magnum“ 1500ml (MG-001/11)  a.Anfr.  “Doppel-Magnum“ 3000ml (DM-001/2011) auf Vorbestellung 
 
 


